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Aktuálnost tématu a jeho náročnost

Uchazeč zvolil za téma své diplomové práce tradiční a současně  teoreticky i prakticky  stále 
zajímavou poblematiku směnečného práva, a to konkrétně směnecné přísnosti. Jde o téma, které 
před doktrínou i  praxí otvírá řadu otázek k řešení.  Volbě tématu lze tudíž přisvědčit.  Směnečné 
právo klade  značné  nároky na  výkladovou přesnost  a  znalosti  judikatury.  Téma lze  označit  za 
středně náročné až náročnější. 

Struktura práce a použité motedy

Práce  je  logicky  a  přehledně  členěna.  Uchazeč  nejprve  stručně  pojednává  o  počátcích 
směnečného  práva  a  jeho  základních  funkcích.  Dále  analyzuje  pojem  směnečné  přísnosti 
v historickém  kontextu.  Na  to  se  zabývá  jednotlivými  kategoriemi  směnečné  přísnosti,  a  to 
směnečnou přísností materiální, formální a finanční. V závěru práce shrnuje hlavní závěry, k nimž 
dospěl  zpracováním  zvolené problematiky.  Takto postavená struktura odpovídá zadanému tématu. 

Metodologicky postupuje diplomant od obecného ke zvláštnímu. Dílčím způsobem použil i 
historickou metodu a metodu srovnávací  (viz subkapitola I.2). Pracuje též s metodou analytickou a 
v závěru i syntetickou. Použité metody odpovídají vytčenému cíli. 

Samostatnost při zpracování tématu

          Diplomant zpracoval své téma samostatně, činil vlastní (i) kritické závěry a korektním 
způsobem zpracoval nejen s odbornou literaturou, ale i s judikaturou. 

Obsahová stránka práce

 Způsob zpracování svědčí o dobré přípravě autora ke zpracování odborného tématu, o zájmu 
o ně, o schopnosti systematicky jej zpracovat a formulovat vlastní kritické závěry. K obsahu práce 
nemám zásadnější  připomínky.  Snad  pouze  k závěru  práce  (s.  55)  lze  namítnout,  že  směnečná 
přísnost je zde vymezena „definicí v kruhu“.

Literaura 

Seznam  použité  literatury  je  dostatečně  rozsáhlý  a  obsahuje  reprezentatitní  díla  české 
komercialistiky. Autor zahrnul i jeden zahraniční – anglický – pramen. Ocenění zaslouží i bohatá 
judikatura, s níž diplomant pracuje a kriticky komentuje. Na použitý pramen odkazuje v souladu 
s citačními standardy.  



Formální stránka práce

Po formální stránce má diplomová práce velmi dobrou úroveň. Styl zpracování svědčí o 
autorově vyjadřovací obratnosti. 

Závěrečné hodnocení práce: 

Diplomovou práci považuji za způsobilou obhajoby, k níž ji tímto doporučuji.  Předběžně 
navruji  hodnotit  ji  známkou  „výborně“  s tím,  že  konečná  klasifikace  závisí  na  vystoupení 
diplomanta při obhajobě. 
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